	Вариант I
	Вариант II

	1. Реши задачу.

У Оли в букете 5 кленовых листьев, а осиновых на 6 больше. Сколько осиновых листьев в букете у Оли?


	1. Реши задачу.

У Пятачка было 12 синих шариков, а зелёных – на 4 меньше. Сколько зелёных шариков было у Пятачка?



	2. Вычисли.

5+4=

3+2=

10-7=

7+4=

8+3=

9+8=

14-8=

12-9=

16-7=


	2. Вычисли.

10-3=

5+3=

6+5=

8+7=

2+9=

15-7=

11-3=

14-7=

13-8=



	3. Сравни и поставь знаки «(», «(» или «(».

1 дм 7см … 17см

2см … 2дм

2дм … 12см


	3. Сравни и поставь знаки «(», «(» или «(».

14см … 1дм 5см

20см … 2дм

8см … 1дм 8см



	4. Вставь пропущенные числа.

… + 6 = 6

5 - … = 0

0 - … =0

… - 8 = 0


	4. Вставь пропущенные числа.

… -9 = 0

6 - … = 0

0 + … =0

… +3 = 3



	5.* Начерти ломаную, состоящую из трёх звеньев, длина которой равна 16см.
	5.* Начерти ломаную, состоящую из трёх звеньев, длина которой равна 13см.


	Вариант III

	1. Реши задачу.

У Оли в букете осиновых листьев на 6 больше, чем кленовых. Сколько осиновых листьев у Оли, если кленовых у неё 5 штук?
	3. Заполни пропуски, чтобы неравенство стало верным.
12см ( 1дм…см                                     7см ( …см

                           1дм 9см ( …см

	2. Вычисли.
10-5-3=

5+4-6

9-5+2=

14-7+5=

9+7-8=

11-4+6=

5+8-10=

7+9-6=

16-9+3=


	4. Определи, какие неравенства верные и выпиши их.
6+7=5+9

14-9=12-7

6+4=19-10

4+8=9+3




